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Μεγάλη γιορτή του αθλητισμού και του πολιτισμού στη Ρόδο! 

Τη Δευτέρα 22 και Τρίτη 23 Μαΐου, 3500 μαθητές, μαθήτριες, εκπαιδευτικοί, 

γονείς και πολίτες κατέκλυσαν το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Καλλιπάτειρα! είτε ως 

αθλητές, είτε ως επισκέπτες, είτε ως εθελοντές. 

Το ευχαριστώ είναι μεγάλο, οφείλουμε να το εκφράζουμε και να ακούγεται. 

Αρκετοί ήταν εκείνοι οι οποίοι, με τον έναν ή με τον άλλον τρόπο συνέβαλαν στην επιτυχία 

του δύσκολου εγχειρήματος, το οποίο σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε σε λιγότερο από 

ενάμιση μήνα. 

Ευχαριστούμε θερμά: 

 την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, την ΕΤΑΙΡΠΡΟΦΥΚΑ, το Δήμο, τον ΔΟΠΑΡ,  

τον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπ/σης κ. Βασίλη Καραγιάννη, 

 τους Δ/ντες Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπ/σης κ. Ράπτη Νίκο και Β/θμιας Εκπ/σης κ. 

Γιάννη Παπαδομαρκάκη, 

 το ΚΕΠΛΗΝΕΤ Δωδ/σου, ιδιαίτερα τον συνάδελφο Χρήστο Αλατζά ΠΕ20, Τεχν. 

Υπεύθυνο ΚΕΠΛΗΝΕΤ Δωδ/σου, χωρίς τη βοήθειά του, δεν θα μπορούσαμε να 

ανταπεξέλθουμε, σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα, στη διαχείριση του τεράστιου 

όγκου δηλώσεων συμμετοχής των σχολείων, 

 το Μουσικό Σχολείο Ρόδου, με τα σύνολα της Ευρωπαϊκής Χορωδίας (υπό τη Δ/νση 

του κ. Μιχάλη Καλαεντζή), της Ευρωπαϊκής Ορχήστρας (υπό τη Δ/νση του κ. 

Μάνδηλα Βαγγέλη), των Κρουστών, (υπό τη Δ/νση του κ. Χασάπη Νίκου) και της 

Παραδοσιακής Μουσικής, (υπό τη Δ/νση του κ. Παραγιού Γιώργου),  

 τους Αθλητικούς Συλλόγους που συμμετείχαν: 

o τον ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ (τεχνικός σύμβουλος Διακονικόλας Σάββας, Ζήκας Βασίλης),  

o το Σκακιστικό Όμιλο Ρόδου "ΙΠΠΟΤΗΣ" (Βασιλάκης Νικόλαος  (Αντιπρόεδρος 

Σ.Ο.Ρ "ΙΠΠΟΤΗΣ"),  

o τον Αθλητικό Σύλλογο τοξοβολίας Κένταυρος (Κηπουρός Σάββας, Μιχαηλίδης 

Τάκη),  

o την Ε.Π.Σ.Δ. (Διακοφώτης Παναγιώτης),  

o τον Ιππικό Όμιλο Ρόδου Απόλλων Καλυθιών (Σαλονικιός Παντελής),  
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o τον Ροδιακό Όμιλο Αντισφαίρισης (Μιχάλης Πανάγος),  

o τον Ροδιακό Όμιλο ΞυλοΡακέτας, (Καϋμενάκης Βασίλης, Μπότσης Μιχάλης), 

o τον ΡΣΦΠ Τελχινίς (Τσιντομηνάς Νίκος), 

o τον Αθλητικό Σύλλογο ράγκμπι Rhodes Knights Rugby League (Χατζηιωάννου 

Μιχάλη), 

 τον Διοικητή της 95 ΑΔΤΕ, στρατηγό Νικόλαο Χιονή, για τους γιατρούς και το 

ασθενοφόρο, το Νοσοκομείο Ρόδου και το ΠΕΔΥ Ρόδου για τους γιατρούς,  

 το ΚΠΕ Πεταλούδων, την ΕΥΘΥΤΑ, το Κέντρο Πρόληψης Δίοδος, το ΚΕΘΕΑ- 

Αριάδνη, την Δημοτική Βιβλιοθήκη Ρόδου, τις υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, για τη συμμετοχή τους, 

 το 1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου, και τις μικρές μας ιέρειες, 

 το 7ο Γυμνάσιο Ρόδου για τα θρανία και τις καρέκλες, 

 τη Δημοτική Πινακοθήκη Ρόδου, προσωπικά τον κ. Νίκο Φρόνα, πρόεδρο του 

Μουσείου Νεοελληνικής Τέχνης Δήμου Ρόδου, για τα ταμπλό, 

 την ΒΑΠ για την προσφορά 1000 νερών,  

 την εταιρεία Άριστον, προσωπικά τον κ. Ασπράκη Αποστόλη και τον Σταυριά 

Παναγιώτη, για τις ομπρέλες, 

 τον χορηγό μας Νίκο Χατζηκαλημέρη, 

 τους Βασίλη Νικολά (10ο Δημοτικό Σχολείο πόλεως Ρόδου), Τσαμπίκο Σαλονικιό 

(Δημοτικό Σχολείο Σγουρού), Γιάννη Λιάσκο (1ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 

Ρόδου) και τους Δ/ντες των Σχολείων που τους παραχώρησαν,  

 Την Ειρήνη Φαρμακίδου, πρώην υπάλληλο ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δωδ/σου, 

 το ΚΑΠΗ Ρόδου, 

 όλους τους Δ/ντες και τους εκπ/κους συνοδούς των 49 σχολείων που συμμετείχαν. 

Επίσης ένα τεράστιο ευχαριστώ σε όλους και όλες τους/τις συναδέλφους Φυσικής Αγωγής 

της εκτελεστικής και της αγωνόδικης επιτροπής στίβου, που συνέβαλαν στην μεγάλη 

επιτυχία της διοργάνωσης και βοήθησαν να επιτευχθεί ο αρχικός στόχος:  

Να αναγνωριστεί η σημασία και η αξία του αθλητισμού στα σχολεία και να 

ΓΕΜΙΣΟΥΝ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΜΕ ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΦΩΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ που ήρθαν 

σε επαφή με αθλήματα που δε γνώριζαν.  

Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσους και όσες με πίστεψαν, υπήρξαν συνεπιβάτες σε 

αυτό το ξέφρενο ταξίδι και βοήθησαν να γίνει πραγματικότητα ένα όνειρο! 

Γιατί τα όνειρα είναι όμορφα και έχουν αξία, όταν ζωντανεύουν και τα μοιράζονται 

πολλοί! 
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